

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2023 年第 11 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2023 年 4 月 9 日

“河通四海·源惠万家”2023 年河源农特产品对接深圳龙华大浪商业中心展销会取得圆满成功

4 月 8 日至 9 日，东源县工商局会同东源县国家级电子商务进农村综合示范县项目中标方等主办的“河通四海·源惠万家”2023 年河源农特产品对接深圳龙华大浪商业中心展销会，在深圳龙华区大浪商业中心东广场取得圆满成功，为我县农特产品搭台，助力乡村振兴。

此次展销会，农特产品覆盖面广、品种多，我县 20 多家优质农特产品生产企业参展，展示了霸王花米粉、东和面、望郎回板栗、茶花鸡预制菜等农特产品。活动期间，东源多家农特产品吸引了大批观众现场抢购，霸王花米粉、绿雅湖米粉、万绿湖鱼干等多家企业活动第一天直接脱销，期间还进行了多次补货。现场还有大量自媒体到场采访，并有多家外地企业主动前来现场洽谈、产销对接。两天时间展销会人流量近 4 万人次，总体销售额近 100 万元，对东源优质农特

产品取得了很好的宣传效果。

期间，召开的河源农特产品对接大浪商业中心集中座谈交流会上，我县农特产品企业代表听取了龙华区大浪商业中心的营商环境介绍，并与深圳市龙华区工业和信息化局等相关部门负责人就“产销对接、渠道销售、合作模式”等事项进行了深入的交流与探讨。

接下来，县工商局将会同东源县国家级电子商务进农村综合示范县项目中标方等主动积极与大浪商业中心、龙华区商务部门沟通联系，通过在大浪商业中心建立河源特色场馆或展览一条街等方式，搭建河源农特产品生产地直通城市消费地的展示窗口和销售平台，让更多河源农特产品走出河源，融入深圳、融入大湾区。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089